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 単一回答（選択肢を1つ選ぶ設問）は、左側に「人数グラフ」、右側に「割合グラフ」を表示して
います

→このようにすることで、年代間で回答者数が異なっていても、割合で比較することができます。

→また、若年層のような回答者数が少ない年代について、人数（実数）に注意しながらグラフを
見ることができます。

グラフの見方について（単一回答）
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割合表記に変換
人数グラフ（例） 割合グラフ（例）



 複数回答（あてはまる選択肢をすべて選ぶ設問）は、年代ごとに各選択肢の選択割合を示して
います。

→このようにすることで、年代ごとに、どの選択肢がどのくらい選ばれているのかを、割合で比較するこ
とができます。

→人数（実数）グラフは、回答者数が少ない若年層が非常に見づらくなることから、作成していま
せん。目安として、回答者数が10人未満の場合は「回答者数が少ない」旨の注意書きを入れ
ています。

グラフの見方について（複数回答）
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複数回答のグラフ（例）
（例）「70歳代の方で、選択肢①を

選んだ方の割合は48.1%」



まとめ

（０）回答者属性

（1）防災に関すること

（2）地域福祉活動に関すること

（3）子育て情報に関すること
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（０）回答者属性

 回答者数：551人

①男：228人 ②女：316人 ③その他：0人 無回答：7人

 問12/13 性別・年代別人数
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・前年度と同様、高齢になるほど回答者数が増加。
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（０）回答者属性

 インターネットでの回答者の割合

総回答者数：551人

うち、インターネット回答者数：129人
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・若年層ほどインターネットでの回答率が高い。

紙媒体回答者 インターネット回答者 総 計

20歳代または以下 14 15 29

30歳代 26 29 55

40歳代 37 31 68

50歳代 64 35 99

60歳代 79 13 92

70歳代 134 4 138

80歳代以上 62 2 64

無回答 6 0 6

総 計 422 129 551



（０）回答者属性

 問16 回答者の同居者
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① 一人暮らし ② 配偶者 ③ こども（０～５歳）

④ こども（小学生） ⑤ こども（中学生） ⑥ こども（高校生）

⑦ こども（大学生・社会人） ⑧ 親 ⑨ その他



3%

2%

3%

6%

4%

1%

0%

0%

24%

49%

22%

20%

9%

8%

13%

0%

72%

49%

75%

74%

86%

91%

88%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代または以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

1

2

3

4

（０）回答者属性

 問14 今の地域にお住まいになってからの年数を教えてください。

①1年未満 ②1年以上10年未満 ③10年以上 ④無回答
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・高齢になるほど、長く住まわれている方の割合が増加（前回と同様）。一方
で30歳代では約半数が10年未満の居住となっている。
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（０）回答者属性

 問15 あなたは現在、子育て中ですか？

①子育て中である ②子育て中ではない ③妊娠中である ④無回答
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・子育て世代は主に30歳代および40歳代となっている。



 問１ あなたのご家庭では、どのような災害対策ができていますか？

あてはまるものをすべてお選びください。

① 避難カードの準備 ② 非常備蓄品の準備 ③ 非常持出品の準備

④ 家の安全対策（家具の固定など）⑤ 避難場所・経路の確認 ⑥ 何もできていない

⑦ その他
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（1）防災に関すること

0%
1% 2%

4% 4% 4% 4%

0%

21%

24%

27%

23%
24%

26%

18%
17%17%

16%

22%

15%

19%
17%

21%

17%

19%

12%

15%

20%

14%
15%

17%

33%
32%

25%

21%

24%

28% 28%

31%

17%

11%

21%

13% 14%

9% 10%
9%

17%

0%
1%

0% 1%
2%

0% 0% 0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

① 避難カードの準備 ② 非常備蓄品の準備 ③ 非常持出品の準備 ④ 家の安全対策（家具の固定など）

⑤ 避難場所・経路の確認 ⑥ 何もできていない ⑦ その他


